 
Отчет
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная
школа № 3 с.п. Надтеречное»
об исполнении предписания  Министерства образования и науки Чеченской Республики № 033/16-н от 18.03.2016г.
	№ 
п/п
	Выявленные нарушения 
	Принятые меры для устранения нарушения

	1. 
	1. В части выполнения МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное»  функций, отнесенных к ее компетенции:               

1.1. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Закона Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ программа развития  МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное»  не согласована с учредителем.

2. В части аттестации педагогических работников в МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное»:

2.1. В нарушение части 2 статьи 49 Федерального закона  Российской Федерации от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ в МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное»  не сформирована аттестационная комиссия для проведения аттестации педагогических работников в целях подтверждения соответствия педагогических работников занимаемым ими должностям.

3. В части обеспечения информационной открытости МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное»:

3.1. В нарушение пункта 21 части 3 статьи 28 Федерального закона Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное»  ненадлежащим образом обеспечивает ведение своего официального сайта в сети «Интернет». 
3.2. В нарушение пункта 2 статьи 29 Федерального закона Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ на официальном сайте МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное»  отсутствует информация (в том числе копии документов):
- о структуре и об органах управления МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное»;
- о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности (в том числе о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, об условиях питания и охраны здоровья обучающихся, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся);
- о трудоустройстве учеников;
копий:
- плана финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное» , утвержденного в установленном законодательством Российской Федерации порядке, или бюджетной сметы МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное» ;
- локальных нормативных актов по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное»   и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся, правил внутреннего распорядка обучающихся, правил внутреннего трудового распорядка, коллективного договора;
- отчета о результатах самообследования. Показатели деятельности МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное» , подлежащей самообследованию, и порядок его проведения устанавливается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования;
- документа о порядке оказания платных образовательных услуг, в том числе образца договора об оказании платных образовательных услуг, документа об утверждении стоимости обучения по каждой образовательной программе;
- предписаний органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования, отчетов об исполнении таких предписаний.
	


Для устранения указанного нарушения программа развития МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное»   согласована с учредителем.
Копия титульного листа программы развития прилагается 
(Приложение № 1 на 3-х листах).



Для устранения указанного нарушения в МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное» сформирована аттестационная комиссия для проведения аттестации педагогических работников в целях подтверждения соответствия педагогических работников занимаемым ими должностям.
(Приложение № 2 на 1 листе.)










Для устранения указанного нарушения информация о структуре и об органах управления МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное» внесена в официальный сайт школы;




Для устранения указанного нарушения в сайт МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное» внесена информация о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности;



[bookmark: _GoBack]
Для устранения указанного нарушения в сайт МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное» внесена информация о трудоустройстве учеников;
Для устранения указанного нарушения приложена копия плана финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное»;


Для устранения указанного нарушения приложены копии
локальных нормативных актов по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между МБОУ «СОШ № 3 с.п. Надтеречное»   и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся, правил внутреннего распорядка обучающихся, правил внутреннего трудового распорядка, коллективного договора
Для устранения указанного нарушения приложена копия 
отчета о результатах самообследования;










(Приложение № 3 на 42-х листах.)





Директор МБОУ «СОШ №3 с.п. Надтеречное»:                                                 Л.К.Ирасханова 
